



ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,699 — 1966 ජූනි 9 වැනි බ්‍රහස්පතින්දා — 1966.6.9

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

IV වැනි කොටස — පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම යොමු කර ගත හැකි පිටි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත.)

	80		80
ලොස් පාලන නිවේදන	405	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන	413
සනාථයා-ඇමැරිතු	407	අය-වැය ලේඛන	414
විනාශ, විනාශ ප්‍රතිඵල ආදිය	410	දේපළ විකිණීම	—
ආරු ව්‍යවස්ථා	412	මාර්ග කොමිටි දත්විම	—
ලොස් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දත්විම ..	412	විවිධ දත්විම	415

පළාත් පාලන නිවේදන

මහා නගර සභා ආඥාපනත

(252 වැනි අධිකාරය වන) මහා නගර සභා ආඥාපනතේ 10(2) වැනි වගන්තියෙන් තමා වෙත පාවිච්චි ඇති බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලන ආමන්තරයා විසින් පනවන ලද ආඥාවයි.

මු. තිදාවෙල්වම්,
පළාත් පාලන ආමති.

වම් 1966, 5 මස 27 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

ආඥාව

දෙහිවල-ගල්කිස්ස මහා නගර සභාවේ දැනට නිලයේ සිටින නියෝජිතයන්ගේ නිල කාලය අවසාන වන දිනය වශයෙන් 1966 දෙසැම්බර් 31 වැනි දිනය වෙනුවට 1967 ජූනි මස 30 වැනි දිනය මෙයින් නියම කරමි.

6-492-66.6.9 දින අංක 14,699 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ඇල්.සී.—බී. 2/65

මහා නගර සභා ආඥාපනත

(252 වැනි අධිකාරය වන) මහා නගර සභා ආඥාපනතේ 2, 5, 6 සහ 9 වැනි වගන්තිවලින් තමා වෙත පාවිච්චි ඇති බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලන ආමන්තරයා විසින් පනවනු ලැබූ ආඥාවයි.

මු. තිදාවෙල්වම්,
පළාත් පාලන ආමති.

වම් 1966 මැයි මස 27 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

ආඥාව

1965 සැප්තැම්බර් 9 වැනි දින අංක 14,501 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ ආඥාවෙන් සංශෝධිත 1965 මාර්තු 19 වැනි දින අංක 14,350 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරනු ලැබූ ගම්පොල මහා නගර සභාවට අදාළ ආඥාව මෙයින් අවලංගු කරනු ලැබේ.

6-491-66.6.9 දින අංක 14,699 දරණ ගැසට් පත්‍රය

විශේෂ නිවේදනයයි

ඉදිරියට පළවන සාමාන්‍ය සතිපතා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දත්විම බාරගන්නා අන්තිම වෙලාවන් සහ පළකිරීමේ දින දක්වන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ.

1966 පෙබරවාරි මස 11 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය,
කොළඹ.

බර්නාඩ් ද සිල්වා,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

විනෝද බදු ආඥාපනත

(267 අධිකාරය වන) විනෝද බදු ආඥාපනතේ 2 වෙනි වගන්තියේ (1) වෙනි උප වගන්තිය යටතේ ගලාවන දිස්ත්‍රික්කයේ වෙන්වූ ප්‍රභේදිත සහ වෙහෙර විසින් සම්මත කරගන්නා ලද පහත දැක්වෙන යෝජනාව පළාත් පාලන ආමන්තරය විසින් අනුමත කරන ලදීන් ඒ වගන්තියේ (2) වැනි උපවගන්තිය ප්‍රකාර එය මෙහි පළ කරනු ලැබේ.

යෝජනාව

“(267 අධිකාරය වන) විනෝද බදු ආඥාපනතේ 2 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ, මේ සභාවේ පරිපාලන සීමාව ආතුලන පැවැත්වෙන (ආඥාපනතේ විස්තර කර තිබෙන ප්‍රකාර වූ) විනෝද කටයුතුවල ආතුළුවීම පිණිස අයකරනු ලබන ගෙවීම්වලින් මෙහි පහත දැක්වෙන ප්‍රමාණයන් අනුව වූ බද්දක් මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරනු ලැබූ දින සිට මේ සභාව විසින් පනවා අයකරනු ලැබේ.

ගෙවිය යුතු බදු මුදල

බද්දේ ප්‍රමාණය

බදු මුදල හැර ආතුළුවීම සඳහා වූ ගෙවීම—	රු. ශ.
(අ) ශත 20 ට අඩු නමුත් ශත 50 ට වැඩි නොවූ විට ...	0 05
(ආ) ශත 50 ට වැඩි නමුත් රු. 1.00 ට වැඩි නොවූ විට ...	0 10
(ඇ) රු. 1 ට වැඩි නමුත් රු. 1.50 ට වැඩි නොවූ විට ...	0 15
(ඈ) රු. 1.50 ට වැඩි නමුත් රු. 2 ට වැඩි නොවූ විට ...	0 20
(ඉ) රු. 2 ට වැඩි නමුත් රු. 3 ට වැඩි නොවූ විට ...	0 30
(ඊ) රු. 3 ට වැඩි නමුත් රු. 4 ට වැඩි නොවූ විට ...	0 40
(උ) රු. 4 ට වැඩි නමුත් රු. 5 ට වැඩි නොවූ විට ...	0 50
(ඌ) රු. 5 ට වැඩි නමුත් රු. 10 ට වැඩි නොවූ විට ...	1 0
(එ) රු. 10 ට වැඩි වූ විට—	
(1) පළමුවෙනි රු. 10 ට ...	1 0
(2) ඊට වැඩිවන එක් එක් රු. 5 ට හෝ ඉන් කොටසකට	1 0”

ඊ. ජී. ගුණවර්ධන,

පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ ස්ඵීර ලේකම්.

1966 5.16 වෙනි දින,
කොළඹ දී ය.

6-475—66.6.9 දින අංක 14,699 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත

13 වැනි වගන්තිය යටතේ දැන්වීම

1961 අංක 60 දරණ (සංශෝධන) ගම්සභා පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය) ගම්සභා ආඥාපනතෙහි 13 (1) වැනි වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරුණු බලතල ප්‍රකාර, උතුරු මධ්‍යම කොට්ඨාශයේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, කෝලීන වල්ගමගේ වන මම පොලොන්නරුව දිස්ත්‍රික්කයේ එශොඩපත්තුව ගම්සභාවේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශයෙහි සහිත කන්දප්පත් කනපතිපිල්ලෙයි මහතා සභාවට දැන්වීමක් නොමැතිව පිළිවෙලින් රැස්වීම් වාර තුනකට වැඩි ගණනකට තමන් තෝරාපත් කර ගැනීමෙන් පසු, නොපැමිණි බව ගැන සැඟවීමකට පත්ව, පොලොන්නරුව දිස්ත්‍රික්කයේ

එශොඩපත්තුව ගම්සභාවේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාශයෙහි සහිත කන්දප්පත් කනපතිපිල්ලෙයි මහතා මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීමේ දින සිට තම සහිතත්වය අත්හිටින ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

කෝලීන වල්ගමගේ,
උතුරු මැද කොට්ඨාශයේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්.

1966 මැයි මස 25 වෙනි දින,
අනුරාධපුරයේදී ය.

6-484—66.6.9 දින අංක 14,699 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත

17 වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීම

1961 අංක 60 දරණ පනතින් සංශෝධිත ගම් සභා ආඥාපනතේ (257 අධිකාරය) 17(1) වැනි වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලයේ ප්‍රකාර නැගෙනහිර (ඉහල) කොටසේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් ආචාර්ය සිවරාජා වන මා විසින් මීට යාකොට ඇති උපලේඛනයේ 1 නිරූපණ නියමිත එක් එක් ගම් සභාවේ ප්‍රථම රැස්වීම එහි උපලේඛනයේ 2 වැනි නිරූපණ අනුරූප සටහනින් නියමිත දිනයෙහිදී එකී උපලේඛනයේ 3 වැනි නිරූපණ අනුරූප සටහනින් නියමිත වේලාවෙහිදී එකී උපලේඛනයේ 4 නිරූපණ නියමිත ස්ථානයෙහිදී මෙයින් කැඳවා සිටිනු ලැබේ.

න. සිවරාජා,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්.

උපලේඛනය

1 වැනි නිරූපණ ගම් සභාවේ නම	2 වැනි නිරූපණ දිනය	3 වැනි නිරූපණ වේලාව	4 වැනි නිරූපණ ස්ථානය
1. ආලන්කනි	16. 6.66	පෙ. ව. 9.30	ආලන්කනි, ප්‍රජාමණ්ඩල ගොඩනැගිල්ලෙහිදී
2. කුරින්වෑන්කනි	16. 6.66	පෙ. ව. 11.00	කුරින්වෑන්කනිහි, රජයේ මුස්ලිම් මිශ්‍ර පාසැලේදී

6-493—66.6.9 දින අංක 14,699 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත

17 වැනි වගන්තිය යටතේ දැන්වීමකි

1961 අංක 60 දරණ පනතින් සංශෝධිත ගම්සභා ආඥාපනතේ (257 වැනි අධිකාරය වන) 17 (5) දරණ වගන්තියෙන් මා කෙරෙහි පැවරී ඇති බලයේ ප්‍රකාර, දකුණු කොටස (ඉහල) පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, වික්‍රමරත්න කොඩිපිල්ල ආරච්චි පටබැදියේ පර්සි අබේසිංහ වන මා විසින් ගැලු දිස්ත්‍රික්කයේ නාගොඩ ගම්සභාවට සභාපති වරයකු තෝරා පත් කර ගැනීම සඳහා රැස්වීමක් 1966

ජූනි මස 18 වැනි දින උදේ 10.30ට නාගොඩ පිහිටි නාගොඩ ගම්සභා කාර්යාලයේදී මෙයින් කැඳවා සිටිනු ලැබේ.

වික්‍රමරත්න කොඩිපිල්ල ආරච්චි පටබැදියේ පර්සි අබේසිංහ,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,
(දකුණු කොටස ඉහල).

1966. 6. 5 වැනි දින,
ගාල්ලේ පළාත් පාලන කාර්යාලයේදී ය.

6-585—66.6.9 දින අංක 14,699 දරණ ගැසට් පත්‍රය

තනතුරු - ඇබැරතු

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසෙහි පළ කෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළවන පොදු කොන්දේසි

1. දීමනා.-ගෙවල් කුලී දීමනාව, තාවකාලික ජවන දීමනාව, තාවකාලික විශේෂ ජවන දීමනාව යන මේ දීමනා, ඒ සම්බන්ධයෙන් අත්‍යාවශ්‍යව සඳහන් කොට තැනී අවස්ථාවන්හිදී ආණ්ඩුවේ ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව ගෙවනු ලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි.-පත්විම් වූ කලී, පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ (264 වැනි අධිකාරය) විධිවිධාන, ඒ පිළිබඳ සංශෝධන හා ඒ යටතේ සම්පාදිත රෙගුලාසිවලටත්, කොමිෂන් සභාව විසින් සලකා බැලූ නියම කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසිවලටත් යටත් වෙයි.

3. සේවයට පැමිණීමේ පිළිබඳ කොන්දේසි.-1952 අගෝස්තු මස 8 වැනි දිනය හා 10,432 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසෙහි පළ කරන ලද උපලේඛනයෙහි සඳහන් තනතුරුද කලින් කල ඒ උපලේඛනයට එකතු කරන අනිකුත් තනතුරුද ස්ත්‍රීන් නොවන පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන් විසින් උසුලන ලබද්දී, 1952 පළාත් පාලන සේවා විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ, විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වන්නේය.

(අ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන් ආණ්ඩුවේ විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවල 21 වැනි වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුදා හරිනු ලැබ පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වලට පත් කර හරිනු ලැබූ කොන් ඔවුන්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිති වැඩිකම් ආරක්ෂා වේ.

(ආ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලවල විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හෝ නියෝග හෝ යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරණ සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විශ්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම තීරණය කරනු ලබන්නේ 1948 අංක 8 දරණ පළාත් පාලන සේවා (සංශෝධන) පනතින් සංශෝධිත වූ 1954 අංක 43 දරණ පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ 48 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර පළාත් පාලන සේවයට පැමිණෙනු ලැබූ දිනයට ඉස්සරහින්දා ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලයෙහි විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුවය.

(ඇ) ස්ත්‍රීන්ද, වයස 55ට වැඩි නිලධාරීන්ද පළාත් පාලන සේවයට පත් කරන ලද දිනයට ඉස්සරහින්දා ආණ්ඩුව යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දැරූ නිලධාරීන් ද හැර විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වලට පත් කෙරෙන සියලු දෙනාට ම, 1952 ජූනි 30 වැනි දිනය හා අංක 10,429 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදල් රෙගුලාසි යටතේ පිහිටිවන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට ස්වකීය වැටුපෙන් සියයට 4 ක දායක මදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිලධාරියාගේ වැටුපෙන් සියයට 3 ක දායක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

(ඈ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක් මුදලින්ම හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ආපනාර සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විශ්වාස සහතික ආප ඔප්පුවක් මගින් හෝ ආප තහනම් ලෙස මේ තනතුරු වලට පත් වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(ඉ) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතරින් දැනටම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපලේඛනගත තනතුරු නොදරන්නන්ට දිවයිනේ කවර පෙදෙසක වුව ද සේවය තීරීම් සඳහා ශාරීරික වශයෙන් ඔවුන් සුදුසු ද තැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීමේ පිණිස සඳහනම් ලත් වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

(ඊ) අත්‍යාවශ්‍යව නියම කොට තැනී කල්හි සාමාන්‍යයෙන් පත්වීමේ අවදාන තනතුරු ආධිනික කාර්යයට හෝ අවුරුදු තුනකින් පසු ස්ථිර කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(උ) අයදුම්කරුවන් නියම කරන ලැබූ අවස්ථාවක ඔවුන්ගේ උප්පාත්ත සහතික හෝ අනෙකුත් වශය පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සූදානම් වී සිටිය යුතුයි.

4. නව පවේශන නිලධාරීන්.- (i) අදාළ පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත්කරන ලැබූ නව ප්‍රවේශන නිලධාරීන්ගේ ආධිනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය සමීකී තනතුරු වෙනවෙන් වැඩ දිරිස කාලයක් නියම කොට තැන්පත් අවුරුදු 3ක් වන්නේය.

(ii) ආණ්ඩුවේ හා පුරිපත්තිය කියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහන් විශේෂයන්හි 1956 අංක 33 දරන රාජ්‍ය හා පනතේ සම්පාදිත නියෝග හෝ මත් මත සම්පාදනය කළ හැකි නියෝග වලටත් අනුකූලව ක්‍රියා කරන ලෙස "නව ප්‍රවේශන නිලධාරීන්ටත්" නියම කරනු ලැබෙයි.

(iii) (අ) ස්වකීය ආධුනික/සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය ඇතුළත දී සිංහල භාෂාව විෂයෙහි ප්‍රවීණතාවක් ලබාගන්නා ලෙස මේ නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබෙයි.

(ආ) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය අවසානයේදී පත්වීම ස්ථිර කිරීම අනිකුත් කරුණු අතර, නියමිත කාල සීමාවන් තුළදී සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත්වීම උඩ රඳා පවතී. නියමිත කාලසීමාවන් තුළදී මේ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන් ගෙන් සමත්වීමට අපොහොසත්වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් වැටුප් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දැමිය හැකිවන අතර, නියමිත කාල සීමා වෙන් පසු වැඩිපුර කාලසීමාවක් ඇතුළතදී පරීක්ෂණයකින් අසමත් වුවහොත් වැටුප් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දැමීම, වැටුප් වැඩිවීම නතර කිරීමක් බවට පරිවර්තනය කරනු ලැබේ. එසේ නතර කිරීමේ පරීක්ෂණයෙන් සමත් වනතුරු බලපවත්වනු ඇත. (අංක 13,387 සහ 62.11.9 වැනි දින දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද රාජ්‍යහා පනත ක්‍රියාත්මක කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි බලන්න.)

(ඇ) අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් සුදුසුකම්.-පෝෂණ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් හෝ සාමාර්ථය අඩුම සුදුසුකම් වශයෙන් නියම කොට ඇත්තාවූ හැම බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියකදීම සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුවකුට පෝෂණ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගය කින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විෂයකින් සාමාර්ථයක් තිබිය යුතුය.

(1963 පෙබරවාරි මස 8 වැනි දිනට පූර්ව වූ දිනයක සිට පළාත් පාලන සේවයේ සිටියා වූත්, පළාත් පාලන සේවයේ වෙනත් තනතුරු ඉල්ලුම් කරන්නාවූත් නිලධාරීන් කෙරෙහි මේ අවශ්‍යතාව අදාළ නොවේ.)

(ඈ) කාර්යක්ෂමතා කඩඞීම.-පත්විම් ස්ථිර කරන ලද දිනයේ සිට අවුරුදු 2 ක් ඇතුළතදී පෝෂණ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර තත්ත්වයේ සිංහල භාෂාව පිළිබඳ කාර්යක්ෂමතා කඩඞීම පරීක්ෂණයකින් සමත් වන ලෙස නව ප්‍රවේශන නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ පරීක්ෂණයෙන් සමත්වීමට අපොහොසත්වීමේ ප්‍රතිඵලය වනුයේ වැටුප් වැඩිවීම කල් දැමීමය.

(iv) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබා ගන්නා "නව ප්‍රවේශන නිලධාරීන්" සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් නිදහස් කරනු ලැබෙයි.

(v) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය අවසානයේදී සිංහල ප්‍රවීණතාව පිළිබඳ නියමිත තත්ත්වයට පැමිණිය නොහැකි වුවහොත් අංක 21 සහ 22 දරණ පළාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවල සාමාන්‍ය විධිවිධාන බලපවත්වනු ඇත.

(ඉහත සඳහන් (iii) (අ), (ආ) සහ (v) දරන කොන්දේසි දෙමළ/ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යයන්ගෙන් සේවයට බඳවා ගනු ලැබුවන් කෙරෙහි යෙදෙයි.)

සටහන.-මේ කරුණ සම්බන්ධයෙන් "නව ප්‍රවේශන නිලධාරී" යන පදයෙන් අදහස් කරන්නේ 1960 ජනවාරි 29 වැනි දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරනු ලබන දැන්වීම්වලට අනුකූලව පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට පත්කර ගනු ලබන නිලධාරීන්ය.

5. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.-හැම අයදුම්කරුවකු විසින්ම, තමා ලාංකික යකු බවට සාහෙත සාක්ෂ්‍ය ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පළාත් පාලන සේවයට බඳවා ගැනීම සම්බන්ධ සියලුම කටයුතු සඳහා "ලාංකික" යන වචනයෙන් අදහස් කෙරෙනුයේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වුවෙකි.

6. සේවා මුක්ත හටගත් සඳහා අනුග්‍රහ.-(අ) සේවා මුක්ත වූ අයදුම්කරුවන්ට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය හට ගමුදා සේවා කාලය, තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම් කර ඇති තනතුරුවලට නියමිත උපරිම වයස් සීමාව ඇතුළතට පැමිණිය හැකිවන අවස්ථාවක නිත්‍ය හට සේවා කාලපරිච්ඡේදය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියෙහි නියමිත අඩුම, අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ඊළඟට පහළින් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවා මුක්තයන් වන අයදුම්කරු වනට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳ අනුග්‍රහ.-පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළ කෙරෙන පුරප්පාඩු සඳහා වයස් සීමාවක් ගැන නොතකා ම අයදුම්පත් එවීමට පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන් ම සුළුවන.

8. වෙනත් අවශ්‍ය කොටු—(i) දැනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් අයදුම්පත් පාලන කමිටු සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලකොටු මගින් සහාය වීමේ හෝ කාලසීමා කොමසාරිස්වරයා මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

(ii) දැනට ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ගයෙනි. ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි ස්ථිර තනතුරු දරණ නිලධාරීන් එවක අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ දී ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් විසින්ම එම අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබීම යොත් බවින් ස්වකීය තනතුරුවලින් මුදාහරින්නට තමන් සුදුසුකම්වලින් ද තෝරාගැනීම සඳහාත් කළ යුතුය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දත්වහු ලබන ස්ථානයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂකයන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකි ය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිදු සමත් වියදමක් හෝ අන්කිසි විෂයදමක් හෝ කෙටි කොටු නොලැබේ.

(iv) කිසිදු අපේක්ෂකයකු හැර නිර්දේශයක් කිරීමට සම්මතයක් පවතින බවට වුවද නම් ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. සම් අපේක්ෂකයකු හෝ ආණ්ඩු සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමේ වුව ද අයදුම් අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමකට හෝ බල පැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත් ඒ හේතුවෙන් ම ඒ අපේක්ෂකයා නුසුදුසු බවට පත්වන්නේ ය.

(v) සම් අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම්පතෙහි සම් කිසි අසත්‍ය තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරාගැනීමට කලින් දැනගත්තට ලැබුණි නම් ඒ හේතුවෙන්ම එම තනතුරට නුසුදුසුකම බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූහි නම් රාජකාරියෙන් පසු කපනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(vi) මේ දැන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) අයදුම්පත් ව්‍යාජී මිට කාණ්ඩයට ඇති ආකාරයට අනව කාරුණිකව පිළියෙල කොට, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සහාය වෙත (බහුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ) එවිය යුතුයි.

(viii) අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයෙන් පසු මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සලකා බලනු නොලැබේ. අයදුම් පතක් තැපැල්දී ප්‍රමාද වූ බවට හෝ නැති වූ බවට කෙරෙන කිසිදු පැමිණිල්ලක් සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු ස්වකීය අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ ප්‍රමාද කරන අයදුම්කරුවෝ තුමුම ඒ අවදානමට මුහුණ පාති.

අධ්‍යාකාරයකින් සඳහන් කොට නැති කල්හි භාවිත කළ යුතු අයදුම්පත් ආකාරය පළාත් පාලන සේවය

සැ. සු.—(i) අයදුම්පත්‍ර මෙහි පහත සඳහන් ආකාරයෙහි පිළියෙල කොට, තනතුර අදාළ වන ආසචි නිවේදනයෙහි සඳහන් අයදුම්පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු කොළඹ 1, තැ. පෙ. 530, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සහාය වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි. අයදුම්පත්‍ර සහායවෙහි පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුයි.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා තමා සාකච්ඡායෙන්ම සුදුසු බැව් නිශ්චය කරනු පිණිස, තම අයදුම්පත්‍ර පිළියෙල කිරීමට පළමු ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය සහායදේපි හා ආසචි නිවේදනයේ අවසානද කැඳවීමේදී සහ ආසචි නිවේදනයේ අවසානද අවමාද කරනු ලැබේ. ආසචි නිවේදනය බලා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවෝ වග බලා ගත යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල පිටපත්, අයදුම්කරුවෝ සවකීය අයදුම්පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි-සිංහල, දෙමළ යන භාෂාවලින් සමත්වී ඇති උසස්වීම් විභාගය පිළිබඳ සහතිකය, (2) වරින් සහතිකය, (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළ වෙනම වෘත්තීය/ශිල්පීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ල යොමු කරන්න.

තනතුර සඳහා වූ අයදුම්පතයි

1. (අ) පුරප්පාඩුව ප්‍රසිද්ධකොට ඇති ආසචි පත්‍රයේ දිනය:

(ආ) ඉල්ලුම් කර සිටින තනතුර:_____

2. සම්පූර්ණ නම පැහැදිලි අකුරෙන්:_____
ජාතිය:_____

(එම ලියාපදිංචි විමෝචන ලංකිකයකු වී නම් පුරවැසි භවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත් සැඟවුම් අංකයත් සඳහන් කරන්න)

3. තැපැල් ලිපිනය:_____
(ලිපිනය වෙනස් වූ වහාම ඒ බව දන්වා එවිය යුතුයි.)

4. (අ) අයදුම්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයට නියම වශයෙන් අවුරුදු____, මාස____, දින____.

(ආ) උපන් දිනය:_____

අවුරුදු	මාසය	දිනය

5. උපන් ස්ථානය:—

(අ) අයදුම්කරු:_____

(ආ) අයදුම්කරුගේ පියා:_____

(ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා:_____

(ඈ) අයදුම්කරුගේ පිය පස මුත්තා:_____

(අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ) (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුයි. බල ලංකාවේ නපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඉ) හෝ පිරවිය යුතුයි.)

6. විවාහකද? අභිවාහකද? වැන්දඹුද?:_____

7. වයස අවුරුදු 12 සිට ඉහත ගත් පාඨශාලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන:—

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය		
පාඨශාලාව හෝ විදුලය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

වෘත්තීය/ශිල්පීය අධ්‍යාපනය		
විදුහතනය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

8. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් හා අන්තිමට සමත් වූ විභාගය දිනයක් සමග:—

(අ) සිංහල:_____

(ආ) ඉංග්‍රීසි:_____

(ඇ) දෙමළ:_____

9. ලබාගෙන ඇති වෘත්තීය සහ හෝ ශිල්පීය සුදුසුකම්, ලැබූ දින හා ආයතනවල නම:_____

10. ඉහතගත් පාඨශාලාව හා එයින් අස්වූ දිනය:_____

11. (අ) පාඨශාලාවෙන් අස්වූ දින සිට කළ රකු (පත් වූ දිනයත් හා අස්වූ දිනයත් දක්වමින් දැරූ තනතුරු සඳහන් කරන්න):_____

(ආ) මීට පළමු ආණ්ඩුව යටතේ හෝ පළාත් පාලනායතනයක් යටතේ ස්ථිර වශයෙන් හෝ තාවකාලික වශයෙන් රක්ෂා වෙහි යෙදී සිටියේ නම් සහ ඒ සේවය නතර කිරීමට ඇති හේතු සහ එසේ කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දක්වන්න:—

(ඇ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාලය පිළිබඳ දැනුම (තනතුරු), පළාත් පාලනායතන සහ කාලසීමාවන්:—

(ඈ) දැනට කරන රක්ෂාව—පහත සඳහන් විස්තර දෙන්න:

(i) තනතුරේ පදවි නාමය, ශ්‍රේණිය සහ ඊට පත් වූ දිනය:—

(ii) දීමනා හැර දැනට ලබන වැටුප් හා වැටුප් ක්‍රමය:—

(iii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිතද:—

(ඉ) සේවා මුක්ත හටයෙන් නම් — සේතාංකය තරුතිරම්, සේවය බැඳුණ දින සහ කීදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර:—

12. කියවීම, ලිවීම, කතා කිරීම, භාෂණ පරිවර්තනය පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවක් ඇද්ද:—

(අ) සිංහල:—

(ආ) දෙමළ:—

13. විශේෂ සුදුසුකම්—ගෘහිත නිවේදනයෙහි සඳහන් කොට ඇති විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද බවට තීරණය? එසේ නම් ඒ පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර, දින වකවානු සහිතව සඳහන් කරන්න:—

14. කිසියම් අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේ ද? එසේ නම් දිනය, නඩු කොමිෂරය හා වරදෙහි ස්වභාවය සඳහන් කරන්න:—

15. මුදල් කරදරවලින් නිදහස් ද? එසේ නැත්නම් ඔබේ ණය බැඳීමට ප්‍රමාණය කෙතෙක් ද?:—

16. වෙනත් විස්තර (විශේෂ හිමිකම් ආදිය):—

17. වරිත සහතික ලබාගත් අයගේ නම් සහ පදවි නාම:—

(ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් ලිපි තොට පිටපත් පමණි. පළාත් පාලන සේවයේ උපලේඛනයන් තනතුරු දරණ සාමාජිකයින් විසින් මේ නියමයේ ප්‍රකාර ක්‍රියා කළ යුතු නොවේ).

මේ අයදුම්පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය බවත්, නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තෝරා ගනු ලැබීමට පළමු සොයා ගනු ලැබුවහොත් මා නුසුදුස්සෙකු බවට පත් වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත් වත්දියක් නොලැබීම මා සේවයෙන් පහ කළ හැකි බවත් මම දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය:—

සහසභික,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව,
නැ. පෙ. 530,
කොළඹ 1.

පළාත් පාලන සේවය

පළාත් පාලන සේවයේ සරාප් සහ කැමියර්වරුන්ගේ සේවය

පළාත් පාලන සේවයෙහි සරාප් සහ කැමියර්වරුන්ගේ සේවයේ III වැනි ශ්‍රේණියේ සරාප් සහ කැමියර් තනතුරු සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව අයදුම් පත් කැඳවයි. තෝරාගනු ලැබෙන අයදුම්කරුවන්ගේ නම්, පත්වීම් බලපැවැත්වීමේදී වත්තන්ගේ ලේඛනයට ඇතුළත් කර, පුරප්පාඩු ඇති වන පරිදි පත්වීම් දෙනු ලැබේ. ලංකාවේ ඕනෑම ප්‍රදේශයක සේවය සඳහා වහිනු සුදුනම් විය යුතුය.

2. වැටුප.—තනතුරට නියමිත වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමය: රු. 960—12—රු. 2,688 කි. රු. 1,680 වාර්ෂික වැටුපට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩඉමකි.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්:—

(අ) වයස: 1966.6.28 දිනට වයස අවුරුදු 21 ට නො අඩු 35 ට නො වැඩි විය යුතුයි.

(ආ) අයදුම්කරුවෝ යටත් පිරිසෙයින් පහත සඳහන් විභාග වලින් සමත් වී සිටිය යුත්තන්:—

(i) සිංහල සහ ගණන් තැබීම විෂයයන් වශයෙන් ඇතිව ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර (ඉංග්‍රීසි) විභාගයෙන් හෝ,

(ii) ගණන් තැබීම විෂයයන් වශයෙන් ඇතිව ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර (සිංහල) විභාගයෙන් හෝ,

(iii) දෙවරකට නො වැඩි වාර ගණනකදී විෂයයන් හයක් ඇතිව අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර විභාගයෙන්. මෙම විෂයයන් හයෙන් තුනක්, සිංහල, අංක ගණිතය සහ ගණන් තැබීම විය යුතුයි.

බැංකු කටයුතු පිළිබඳ දැනුමක් හෝ කැමියර් කෙනෙකු හෝ සරාප් කෙනෙකු ලෙස පළපුරුද්ද ඇති අය ගැන විශේෂයෙන් සලකනු ලැබේ.

සුදුසුකම් ඇති අයදුම්කරුවන්ට ගණන් තැබීම කැමියර් කෙනෙකුගේ රාජකාරි හා සරාප් කෙනෙකුගේ රාජකාරි සම්බන්ධ යන් ලිඛිත පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටින ලෙස නියම කරනු ලැබේ.

4. තෝරා ගනු ලැබූ අයදුම්කරුවන්ට, කොමිෂන් සභාව විසින් ක්‍රමය කරන ලද ඇපකාර සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන රු. 3,000 දක්වා වූ විශ්වාස සහතික ඇප ඔප්පුවක් මගින් සහ රු. 1,500 ක මුදලින් ඇප තබන ලෙස නියම කරනු ලැබේ. (මේ

මුදල, පත්වීම් ලැබීමේදී ආරම්භයක ඇපයක් වශයෙන් රු. 250 ක් ගෙවා, මාසපතා රු. 10 කොටස් මුදල් වලින් ගෙවා ගමර කළ හැකිය.)

5. සරාප් කෙනෙකු හෝ කැමියර් කෙනෙකු ලෙස පළපුරුද්ද සහ බැංකු කටයුතු පිළිබඳ දැනුම පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර අයදුම් පත්වල අඩංගු විය යුතුයි. මෙම විස්තර සහතික මගින් සනාථ කළ යුතුයි.

6. මේ ගැසට් පත්‍රයේ 4 වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

7. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව සාරානුකූලව පිළියෙල කොට 66.6.28 වැනි දිනට පළමු මවෙත ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුයි.

8. අයදුම් පත්‍ර හෝ ඊට අදාළ අනිකුත් ලියුම් කිසුම් එවිය යුත්තේ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සහසභික වෙත මිස, මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකුගේ, පෞද්ගලික නමට නොවේ.

9. නියමිත දිනට පසුව මේ කාර්යාලයට ලැබෙන ආණ්ඩුවේ සේවයේ හෝ පළාත් පාලනායතනවල සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම් පත්‍ර භාරගනු ලබන්නේ, ඒවා ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ පළාත් පාලනායතනයක නාගරික කොමසාරිස්වරයා හෝ සහසභිකවරයා වෙත අයදුම් පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනට පෙර භාර දී තිබේ, ප්‍රමාදයට හේතු වූ පිළිගත හැකි කරුණු දක්වමින්, ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස කීර්දේශ කළහොත් පමණි.

10. නැපැලේදී නැතිවුණු හෝ පමා වූන අයදුම් පත් සම්බන්ධ පැමිණිලි සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වන තුරු අයදුම් පත් එවීම පමා කරන අපේක්ෂකයෝ තමන්ම එවැනි අවදානම කට මුහුණ දෙති.

11. සුදුසුකම් ඇති අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම් පත් පමණක් ලද බව දන්වා එවනු ලැබේ.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සහසභික.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලය,
නැ. පෙ. 530, කොළඹ,
1966 මැයි මස 31 දින.

පළාත් පාලන සේවය—ගිනි නිවාරණ නිලධාරී තනතුරු

ඉහත සඳහන් තනතුරු සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව අයදුම් පත් කැඳවයි. තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයෝ, පළමු වරට කොළඹ නගර සභාවේ ගිනි නිවාරණ හමුදාවට පත්කරනු ලැබෙත්.

2. වැටුප් පරිමාණය.—වසරකට රු. 2,580—10×120—රු. 3,780කි.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්:

(අ) අයදුම්කරුවෝ—

- (i) අපේක්ෂා පාඨශාලා සහතික පත්‍ර පරීක්ෂණයෙන් හෝ
- (ii) (1) සිංහල හෝ දෙමළ සහ
- (2) අංකු ගණිතය, හෝ ගණිතය යන විෂයන්ද ඇතුළුව දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී විෂයයන් හය කින් අධ්‍යයන පොදු අභ්‍යන්තර පත්‍ර පරීක්ෂණයෙන් (සාමාන්‍ය පෙළ) සාමාර්ථය ලබා තිබිය යුතුයි.

(ආ) අයදුම්කරුවන්ට පහත සඳහන් සුදුසුකම්ද තිබිය යුතුයි:—

- (1) පිළිගත් ගිනි නිවාරණ හමුදාවක ගිනි නිවාරණ කාර්යයන් පිළිබඳ පළපුරුද්ද;
- (2) ගින්නකින් බේරීමේ ක්‍රම, ජලය විදීමේ ක්‍රම, ගින්නක් ඇතිවූ බව දැන්වීමේ විධි, ගින්නක් ඇතිවීමට හේතු වූ කරුණු සොයා ගැනීම, සහ ගිනි නිවීමේ ප්‍රථමාධාර උපකරණ පිළිබඳ දැනුමක්.

(ඇ) පිළිගත් ගිනි සේවා විදුහලක ගිනි වැලැක්වීම පිළිබඳ සහ මාලාවක් හැදෑරූ අයදුම්කරුවන්ට විශේෂ සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.

4. මේ ගැසට් පත්‍රයේ සිටු වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම් සම්බන්ධ යෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

5. පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව සම්පාදිත අයදුම්පත් 66.6.28 වැනි දිනට පළමු මා වෙත ලැබෙන ද ස එවිය යුතුයි.

6. නියමිත දිනට පසුව මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අණ වුවේ සේවයේ හෝ පළාත් පාලනායතනවල සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම් පත්‍ර භාරගනු ලබන්නේ, ඒවා ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ පළාත් පාලනායතනයක නාගරික කොමසාරිස් වරයා හෝ සභාපතිවරයා වෙත අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට පෙර භාරදී තිබේ, ප්‍රමාදයට හේතු වූ පිළිගතහැකි කරුණු දක්වමින්, ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

7. සුදුසුකම් ඇති අයදුම්කරුවන්ගේ අයදුම්පත් පමණක් ලද බව දන්වා එවනු ලැබේ.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති,
1966 මැයි මස 24 දින,
නැ. පෙ. 530,
කොළඹ.
6-487—66.6.9 දින අංක 14,699 දරණ ගැසට් පත්‍රය

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

පළාත් පාලන සේවය

පළාත් පාලන පරිපාලන සේවයේ 2 වැනි පන්තියේ නාගරික කොමසාරිස් වරුන් විසින් 2 වැනි වැටුප් වැඩිවීමට පෙර සමත් වියයුතු විභාගය—66.2.20

ඉහත සඳහන් විභාගයේ ප්‍රතිඵල අනුව පහත නම් සඳහන් අපේක්ෂකයින් විභාගයෙන් සමත් වී ඇති බව මෙයින් දන්වනු ලැබේ:—

1. පිරිස් ඩබ්. ඒ. ඊ.—මාතලේ නාගරික සභාව.

- 2. සාම් ඒ. එච්. ඒ.—ගාල්ල නාගරික සභාව.
- 3. විජේසිංහ එච්. සී. ඩී.—කොළඹ නාගරික සභාව.

ඩබ්ලිව්. ඒ. විජේසිංහ,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.
1966 මැයි මස 25 දින,
නැ. පෙ. 530,
කොළඹ.
6-489—66.6.9 දින අංක 14,699 දරණ ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සේවය

II වැනි ශ්‍රේණියේ කර්මාන්ත ඔවර්සියර් තනතුරු

1964.9.11 වැනි දින ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ පළ කරන ලද නිවේදනයට තවදුරටත්ය. ඉහත සඳහන් තනතුරු සඳහා පහත නම් සඳහන් අපේක්ෂකයින් ඔවුන්ගේ අධ්‍යාපන සුදුසුකම්වල නිරවද්‍යතාවය පරීක්ෂා කරනු ලැබීමට යටත්ව පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් තෝරාගෙන ඇති බව මෙයින් දැනුම් දෙමි:—

නම	ලිපිනය
කුලසේකර, කේ. ඇස්.	... මොරගස්මුල්ල, රාජගිරිය
සවියේරි, ඩබ්. ඩී. ඇල්ජි.	... වැලිගොන, කොච්චිකඩේ.
සුගතපාල, යූ.	... මඩුගල්ල
අමරසිංහ, ඒ. ඒ.	... නාවාන
සිරිසේන, ආර්. බී.	... නන්තපුරාව, බිබිලේ
කාර්තිගේයන්, ටී.	... පිල්ලොයියාර් කෝවිල, කෝපේසි උතුර
මහීපාල, ආර්. පී.	... මිරිස්වත්ත, පුවක්පිටිය
සෙනෙවිරත්න, ඩබ්. ඒ.	... වල්ගම්පහ, ගලපිටමඩ
කපුරුගාමි, ජේ. ඇම්.	... වඩුමුන්න විද්‍යාලය, හෙට්ටිපොල
ජයරත්න, ඩබ්. ඒ.	... වල්ගම්පහ, ගලපිටමඩ
ප්‍රේමදාස, ආර්. ඇම්.	... තණකොළවත්ත, හක්බෙල්ලාවක
ලෝරන්ස්, ඇම්.	... රජමල්වත්ත පාර, කොළඹ 15
ජයන්ත, ඩී. ඇස්. ඇස්.	... රජයේ සිංහල පාසැල, එලබඩගම, පන්තල
අල්ලාවල, ඒ. ඇල්. කේ. ඇම්. සී.	... අලවල, අඹකොටේ
ප්‍රේමදාස, ඇල්. ඩී.	... කටුගස්තොට පාර, මහනුවර
යෝමරත්න, ජී. ජී.	... කප්පාගොඩ, මාවනැල්ල
නවරත්න රාජා, ඇස්.	... පුල්ලෝලි උතුර, පේදුරු තුඩුව
ජයසේකර, කේ.	... මැදවල, හාරිස්පත්තුව
කුරේ, ටී. එම්. ඒ. එස්.	... තෝලංගමුව
පෙරේරා, කේ. ඒ. ඇම්.	... මාලිගාතැන්න, වේයන්ගොඩ
ප්‍රනාන්දු, එච්. ජේ. සී.	... දලුවකොටුව, කොච්චිකඩේ
ප්‍රේමරත්න, ඇම්. ඩී. ඩබ්.	... ඇඹිල්මගම, පිලිමතලාව
සිවඥාණසුන්දරම්, ඇස්.	... පුල්ලෝලි බටහිර, පේදුරු තුඩුව

නම	ලිපිනය
ධර්මසේන, ඇම්.	... පරණගම, පම්බුගහපිටිය
තේවෙන්තිරම්, කේ.	... කන්කසන්තුපේ පාර, කොකුටිල්
විජේසිංහ, එච්. ජී.	... දන්තුවේ, කටුගත්තාව,
ජයවර්ධන, ඒ. ජී.	... රත්මල්ල විද්‍යාලය, කටුපොක
අමරවීර, බී. ඩබ්. ටී. ජී.	... රෝහල් මාවත, අළුගම
පෙරේරා, වයි. ඒ. ජේ.	... කිරිබත්ගොඩ, කැලණිය
ප්‍රනාන්දු, ඩබ්. ජේ. සී. ඇල්ජි.	... උල්තිටියාව, වෙන්තප්පුව
සමරසේකර, ජී.	... මොරාවත්ත, රුවන්වැල්ල
මෙන්ඩිස්, ඇම්. ඇල්ජි. ඒ.	... මොරටුවුල්ල, මොරටුව
මානික්කරාජා, ටී.	... ඇන්. ඇම්. පටුමහ, පේදුරු තුඩුව
වීරසිංහම්, එස්.	... තන්තිගෝවිලි, පුල්ලියවලෙයි
කුමාරසේන, එම්.	... කොකුටිල් බටහිර
මරියසෙල්වම්, පී.	... ත්‍රිකුණාමල පාර, මඩකලපුව
දයානන්ද, ඇල්. එච්. ඇම්.	... අනුගොඩ, පොකුහැර
විජේරත්න, කේ.	... දංගම්පල, දෙහිඹව්ව
රත්කොත්ගේ, එස්. ඒ.	... හපුගොඩ, අඹකැන්න
අමරපාල, ටී.	... මහ විදිය, වැලිගම
ගුණසිරි, ඇම්. ජී.	... මත්තක
නන්දසේන, ඒ. ඩී.	... කටුවාන පාර, හෝමාගම
විල්සන්, ජී.	... ගියරාපිටිය, හන්දෙස්ස
පියසිරි, ඒ. ඒ.	... වැවල, හොරණ
ධර්මසේන, පී. ඒ.	... සිද්ධාර්ථ විද්‍යාලය, ගම්පහ
අබේතුංග, එල්. එල්.	... උඩතැන්න, උකුවෙල
රණසිංහ, ජේ. ඒ. ඩී. එන්.	... ගලතිටියාව, ගනේමුල්ල
විද්‍යාරත්න, ඇල්. ඊ.	... පියදාස සිරිසේන මාවත, කොළඹ
පියසේන, පී. ඩී.	... දෙල්ගස්සාය, ගලගෙදර
අබේසිංහ, එච්. පී.	... රණවක, කටුගස්තොට
රොමානිස්, ඩී.	... දන්තොරුව, රුවන්වැල්ල
ගුණරත්න, බී. ජී.	... නාවරගොඩ, උකුවෙල
රත්නායක, කේ. බී.	... පහළ කලාව, තලාව
අමරසිංහ, එම්. ඒ.	... අරුක්ගම්මන, කොටියාකුඹුර
අබේරත්න, පී. ඩී. ඒ.	... බටුගමපොල, හදපාන්ගොඩ
පියසිංහ, ජේ. ආර්. ඇම්.	... කහගල්ල, දේවාලේගම
සුමතිපාල, වයි. ඩී.	... නුවවෙල, අලව්ව
කිරිමුතුගොඩ, එස්.	... උක්වත්ත, ගිංතොට

නම	ලිපිනය
සිල්වා, ඩී. ඩී. ජේ. ඩී.	වැපල් ලේන්, නුගේගොඩ
ආතර්, ඩී. ජී. ඩී. ඩී.	හෝකන්දර දකුණ, හෝකන්දර
සිල්වා, කේ. ඒ.	අලුත් පාර, අලුත්ගම
අල්විස්, ඩී. ජී. ඩී. ඇල්.	මොරතොට, පැල්මඩුල්ල
නානායක්කාර, ඔ. ඇම්. ඩී. ඇල්.	හරුමල්ගොඩ බටහිර, අතුලුගහ
මානික්කම්, ඩී.	මයිලයි උතුර, කන්කසන්තුරේ
පෙල්ලසිවම්, ඒ.	අලුත් මාවත පාර, කොළඹ
අන්තෝනි ටාස්, ඩී. ඇම්.	කොටුව, මන්නාරම
මුතුලිංගම්, ඩී.	පුන්තෝඩිවම්, වවනියාව
පිහරාඩෝ, ඊ. ඒ. ඇල්.	කොළඹ පාර, කුරුණෑගල
අනපත්තු රාජා, ඇස්.	අව්වේලි, නීර්වැලි
ගුරුසිංහම්, ඩී.	මහ විදිය, වරකාපොල
නඩරාජා, ඩී. ඊ. ඒ.	කොටුව, මන්නාරම
සිංහ මරික්කාර, ඇස්. අයි.	පල්ලිය පාර, ත්‍රිකුණාමලය
රත්නායක, ආර්. ඇම්. ඩී.	“යමුණා” මහවැව
පුංචි බණ්ඩා, ඩී. ඇම්.	කඹුන්ක, ගල්ගමුව
නිව්ටන්, ඇම්.	රත්ගම, දෙඩන්දුව
වන්නිනායක, ඇස්. එච්. ඩී.	දඹගොල්ල, ගල් වෙල
විමලසූරිය, ඩී. ඊ.	“සිරිධර” කෝට්ටේගොඩ
කුමාරසිංහ, කේ. ඒ. ඩී. ඩී.	“සිංහ පෙවන” වැබ්බ
පිරිනැන්ඩු, එච්. ඩී.	මදින කන්ද, පයියාගල
දයාරත්න, ඩී. එච්.	යටන්වල, රුවන්වැල්ල
පෙරේරා, ඒ. ජේ. ඩී. ජේ.	කදාන පාර, රාගම
සිල්වා, ඩබ්. එල්.	කලුවාමෝදර, අලුත්ගම

නම	ලිපිනය
ගුණතිලක, ඩී. ඒ. ජේ. ඩී.	බටගම උතුර, ජාඇල
මුනිදාස, ඩබ්. ඩී. ඇම්.	“සිරි නිංස” ත්‍රිනාගම නැගෙනහිර, හික්කඩුව
ධර්මපාල, කේ. ඩබ්ලිව්.	කාලාවිල, බෙරුවිල
රොබට්, ඩී. ඩී. එච්.	කෙලවල, ගල්කිස්ස
සුමනිපාල, ඊ. එම්.	කෙලිප්පිල, මාතර
ජිනදාස, ඩබ්ලිව්. ඒ.	සාලාව වත්ත, හංවැල්ල
සොයිසා, ඩී. ඩී. ද	හිද්දරුව, කොස්ගොඩ
ධනපාල, ඩී. එච්.	කලපු මෝදර, කෝට්ටේගොඩ
ඩේවිඩ්, කේ. ඩී.	මහරක්ම, වාද්දුව
උඩුවන, එම්.	ඇන්ඩර්සන් පාර, දෙහිවල
වීරුවිත්තම්පලම්, එස්.	ශායිගවාස ප්‍රජාමණ්ඩලය, වුලිපුරම්
වන්දුමෝහන්, කේ.	කඩවුමඩයි, මනිපේ
අරසරත්නම්, ආර්.	පිටකෝට්ටේ, කෝට්ටේ

මෙම අපේක්ෂකයින්ට විභාග පත්වීම් දීමට කොමිෂන් සභාව භාරගනු නොලැබේ. පත්වීම් දෙනු ලබන්නේ එම තනතුරු සඳහා පුරප්පාඩු ඇතිවූ විටය.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති.

1966 මැයි මස 25 වැනි දින,
කොළඹ, තැ. පෙ. 530,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දී ය.
6-483—66.6.9 දින අංක 14,699 දරණ ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සේවය

කම්බිකරු සභායක තනතුර

1965.9.17 වැනි දින දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ පළකරන ලද නිවේදනයට වැඩිදුරටත්ය. පහත නම් සඳහන්කර ඇති නිලධාරීන්, ඉහත සඳහන් තනතුරුවලට පත්කිරීම සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් කෝරාගෙන ඇත :—

1. ඩී. රාජසිංහ	... යාපනය නාගරික සභාව
2. ඩී. ජේ. රුද්‍රිගෝ	... වාද්දුව සුළු නගර සභාව
3. ඊ. ඩී. පෙරේරා	... වාද්දුව සුළු නගර සභාව
4. ආර්. එම්. ඩොනල්ඩ්	... බලංගොඩ පළාත් ආණ්ඩු සභාව
5. එම්. ඩබ්. පින්තු	... හෝමාගම සුළු නගර සභාව
6. ඩී. කේ. කුමාරසරා	... රත්නපුර පළාත් ආණ්ඩු සභාව
7. ඩී. ජී. පුන්වීරාල	... නාවලපිටිය පළාත් ආණ්ඩු සභාව
8. ජේ. ඒ. ඩබ්. සේරම්	... නාවලපිටිය පළාත් ආණ්ඩු සභාව
9. ටී. ආර්. සිරිපාල	... හැටන් පළාත් ආණ්ඩු සභාව
10. එස්. පරමනාතන්	... වුන්නාකම් සුළු නගර සභාව
11. ටී. ජේ. එම්. ප්‍රනාන්දු	... ජාඇල පළාත් ආණ්ඩු සභාව
12. ජී. කේ. ධනපාල	... පොල්ගහවෙල සුළු නගර සභාව
13. ඩී. ඊබ්ට්	... කැළණිය සුළු නගර සභාව
14. කේ. ඒ. ජේ. පෙරේරා	... කැගල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාව
15. ඩී. එච්. විල්සන් පෙරේරා	... රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාව
16. ආර්. ඒ. සිරිසේන	... මීගමුව නාගරික සභාව
17. කේ. ඩී. එඩ්වින්	... දෙහිවල-ගල්කිස්ස නාගරික සභාව
18. ඩී. එම්. රුද්‍රිගෝ	... මහරගම සුළු නගර සභාව
19. එස්. ඩී. ගුනේරිස්	... පිළියන්දල සුළු නගර සභාව
20. ඩබ්. එම්. සිරිපාල	... මාදම්පෙ සුළු නගර සභාව
21. ආර්. එම්. මුතුබණ්ඩා	... රත්නපුර පළාත් ආණ්ඩු සභාව
22. හර්බට් සිංකෝ	... කෙහෙල්වත්ත සුළු නගර සභාව
23. ඒ. ජී. ඩී. පෙරේරා	... වාද්දුව සුළු නගර සභාව
24. ඩී. එඩ්වින් සිංකෝ	... 106/1, කොළඹ සාර, ගම්පහ
25. එස්. බාලසුබ්‍රමානියම්	... විදුලි බලස්ථානය, යාපනය
26. කාදර් ඉසදින්	... හම්බන්තොට පළාත් ආණ්ඩු සභාව
27. එන්. රාජදුරෙයි	... කන්කසන්තුරේ සුළු නගර සභාව
28. ඩී. ඒ. කේ. ප්‍රේමදාස	... ඇල්පිටිය සුළු නගර සභාව
29. එල්. ඩී. ඩේවිඩ් සිංකෝ	... නිව්ට්ටුව ගම්පහා කාර්යාලය
30. ටී. ඩබ්ලිව්. කරුණාරත්න	... රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාව
31. ඒ. දවින්	... කඩුගන්නාව පළාත් ආණ්ඩු සභාව
32. ඒ. ජී. ටිකිරිබණ්ඩා	... අඹගමුව දකුණ ගම්පහාව, නෝටන් ප්‍රීස්
33. එස්. එච්. ඩී. සිල්වා	... ලෙමස්කොට, නිකපොත
34. ඒ. කේ. අමෝන් සිංකෝ	... රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාව
35. කේ. ජී. පුන්වී අප්පුහාමි	... විදුලි බලස්ථානය, ගම්පොල
36. ඩී. එම්. මෙමුච්චාල	... රත්නපුර පළාත් ආණ්ඩු සභාව
37. එච්. ඒ. ධනසේකර	... අංක. 20/29, පොල්හේන්ගොඩ, රත්නපුර
38. ඩී. ඩී. කලුගම	... 10/35, අරුප්පොල, මහනුවර
39. කේ. ජී. වන්දුසේන	... 65/1, අල්විස්පෙදෙස, කළුතර දකුණ

40. එස්. බාලකුමාරන්	... අංක. 45, 2 වැනි සැතපුම් කනුව, හරස් පාර, නල්ලූර්, යාපනය
41. ඩී. ඒ. ගුනවර්ධන	... පනාගොඩ, රක්වාන
42. ඒ. එම්. ගුණතිලක	... නාරම්මල ගම්පහාව
43. එච්. ඒ. සෝමපාල	... අංක. 6, නගර සභා නිවාස, කුලියා-පිටිය
44. ඒ. ආතර් පෙරේරා	... වාද්දුව සුළු නගර සභාව
45. පු. එච්. වන්දුසේන	... පොලොන්නරුව සුළු නගර සභාව
46. කේ. එස්. ප්‍රනාන්දු	... වාද්දුව සුළු නගර සභාව
47. එච්. නීලිස්	... විදුලි බලස්ථානය, කළුතර පළාත් ආණ්ඩු සභාව
48. ඩී. පිටර්සන්	... බදුල්ල නාගරික සභාව
49. ඩී. ධර්මසේන	... කළුතර පළාත් ආණ්ඩු සභාව
50. ආර්. සේපාලිස්	... අතුරුගිරිය ගම්පහාව, හෝමාගම
51. එච්. ඒ. එඩ්වින්	... හැටන් පළාත් ආණ්ඩු සභාව
52. ඒ. කේ. ඇල්ප්‍රඩ්	... හැටන් පළාත් ආණ්ඩු සභාව
53. එම්. එච්. ඩී. ඒ. කාදර්	... විදුලි බලස්ථානය, කල්මුනේ
54. ඊ. ඒ. ඩී. ඒ. අප්පුහාමි	... කටාන ගම්පහා කාර්යාලය
55. එස්. ධර්මදාස	... බෙරුවිල පළාත් ආණ්ඩු සභාව
56. ඒ. කරුණාසේන	... වාද්දුව සුළු නගර සභාව
57. ජී. එන්. සිල්වා	... ගාල්ල නාගරික සභාව
58. කේ. ගොඩකන්ද	... විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුව, ගාල්ල නාගරික සභාව
59. කේ. පොන්නදුරේ	... මයිලිඩි ගම්පහාව, කන්කසන්තුරේ
60. එම්. ඩී. කිලකසිරි	... අම්බලන්තොට ගම්පහාව
61. කේ. ඩී. දයාරත්න	... බෙරුවිල පළාත් ආණ්ඩු සභාව
62. ඩී. බන්දුසිරි	... විදුලි බලස්ථානය, අම්බලන්තොට
63. එම්. ජී. විල්සන්	... බලපිටිය සුළු නගර සභාව
64. ටී. එල්. ප්‍රනාන්දු	... ජාඇල පළාත් ආණ්ඩු සභාව
65. ජී. ආර්. ආරොන් සිංකෝ	... කඹදර, රුවන්වැල්ල
66. ආර්. එම්. සිරිසේන	... මතුගම සුළු නගර සභාව
67. ඩී. ඩී. වාල්ස් පෙරේරා	... 4/7 ගුනතිලක පාර, කොලොන්නාව, වැල්ලම්පිටිය
68. එස්. නන්දසේන	... හික්කඩුව සුළු නගර සභාව
69. එච්. ඩී. ඒඩ්වින් සිංකෝ	... අංක. 120, මීගමවත්ත, දෙල්ගොඩ
70. එම්. එස්. පෙරේරා	... අංක. 12, 3 වෙනි කැනැල් පාර, කළුබෝවිල, දෙහිවල
71. එස්. එම්. සයිනුල් අබ්දීන්	... කල්පිටිය සුළු නගර සභාව
72. කේ. ඒ. ධර්මපාල	... රත්නපුර පළාත් ආණ්ඩු සභාව

මොවුන්ට විභාග පත්වීම් දීම සඳහා කොමිෂන් සභාව භාර ගෙනගියි. එසේ වුවද, පළාත් පාලන සේවයේ පුරප්පාඩු ඇතිවන පරිදි ඒ අවස්ථාවල පත්වීම් දෙනු ලැබේ.

අණ පරිදි,
ඩබ්. ඒ. විජේසිංහ,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1966 මැයි මස 25 දින,
තැ. පෙ. 530, කොළඹ.
6-488 — 66.6.9. දින අංක 14,699 දරණ ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සේවය

පහළ ශ්‍රේණියේ ලඝු ලේඛකයින්ගේ සේවයේ (සිංහල) පත්වීම් ස්ථිර කිරීමේ හා කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය—1966 ජනවාරි

ඉහත සඳහන් විභාගයේ ප්‍රතිඵල අනුව පහත නම් සඳහන් අපේක්ෂකයින් ඔවුන්ගේ නම්වලට ඉදිරියෙන් දී ඇති විෂයයන්ගෙන් සමත්වී ඇති බැව් මෙයින් දන්වනු ලැබේ.

පත්වීම ස්ථිර කිරීමේ විභාගය

1. කමලාවතී එම්.—මෙහෙවිය-කුරුණෑගල නගර සභාව 1. ලඝු ලේඛනය සහ යතුරු ලියනය.

කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය

2. රණවීර පී. ජේ.—කුලියාපිටිය පළාත් ආණ්ඩු සභාව—1 ලඝු ලේඛනය සහ යතුරු ලියනය. ii. රචනය.

ඩබ්ලිව්. ඒ. විජේසිංහ,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1966 මැයි මස 29 දින,
නැ. පෙ. 530—කොළඹ.

6-502—66.6.9 දින අංක 14,699 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අතුරු ව්‍යවසාය

ඇල්.ඩී.—බී. 56/50.

**කන්කසන්තුරේ සුළු නගර සභාවේ
සුළු නගර සභා ආඥාපනත**

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 152 හා 156 වැනි වගන්ති යටතේ කන්කසන්තුරේ සුළු නගර සභාව විසින් සම්පාදිතව එකී ආඥාපනතේ 153 වැනි වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවසාය.

ඊ. ජී. ගුණවර්ධන,
ස්ථිර ලේකම්.

පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

1966 මැයි මස 16 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

අතුරු ව්‍යවස්ථාව

1951 අප්‍රේල් 27 වැනි දින අංක 10,240 දරන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරනු ලැබ වරින් වර සංශෝධිත, බලපත්‍රවලට අදාළ පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ "අත්තරුයදායක හෝ අප්‍රසන්න ව්‍යාපාරය" යන්නෙහි අර්ථ නිරූපණයෙහි "සීමෙන් නි සෑදීම හෝ ගබඩා කිරීම" යන වචන වෙනුවට "සීමෙන් නි සෑදීම හෝ ගබඩා කිරීම සහ මෝටර් රථ අළුත් වැඩියා කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම" යන වචන ආදේශ කිරීමෙන් ඒ අතුරු ව්‍යවස්ථා තව රදුටත් මෙයින් සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

6-480—66.6.9 දින අංක 14,699 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ඇල්.ඩී.—බී 27/64

ඒ. ජේ. 19/2/11

ගම්සභා ආඥාපනත

1961 කේ අංක 60 දරන පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥාපනතේ 42 වැනි වගන්තිය යටතේ කැගල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ පදවිගම්පොල ගම්ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් සම්පාදිතව, ඒ වගන්තියේ (3) වැනි උප වගන්තිය යටතේ පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවසාය.

ඊ. ජී. ගුණවර්ධන,

පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ ස්ථිර ලේකම්.

1966 මැයි මස 21 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

සභාව විසින් දැනුම් දෙනු ලැබුවා වූ යම් ගම්බද අතුරු පාරක් මැද සිට අඩි 15 ක් දුර ප්‍රමාණය ඇතුළත හෝ;

(ඇ) (ආ) ඡේදයේ සඳහන් කරන ලද පාරක් නොවන යම් ගම්බද අඩි පාරක් දෙවට පාරක් මැද සිට අඩි 7 ක් ඇතුළත

කිසියම් අලුත් ගොඩනැගිල්ලක්, මායිම් තාප්පයක් හෝ ගේවිටුවක් නොසෑදිය යුතු ය.

(2) දවස් 30 ක් කලින් ඒ පිළිබඳ ලියවිල්ලකින් වූ දැන්වීමක් සභාපතිට භාරනොදී කිසිවකු විසින් ගම්ප්‍රදේශය ඇතුළත මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල (1) වැනි ඡේදයේ සඳහන් කරන ලද යම් කරත්ත පාරක් හෝ අතුරු පාරක් හෝ දෙවට පාරක් අයින් කිරීම ගොඩනැගිල්ලක් හෝ මායිම් තාප්පයක් හෝ ගේවිටුවක් නොසෑදිය යුතු ය.

2. මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල—

සභාපති යනුවෙන් සභාවේ සභාපති අදහස් කරනු ලැබේ.

සභාව යනුවෙන් ගම්ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව අදහස් කරනු ලැබේ. ගම්ප්‍රදේශය යනුවෙන් කැගල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ පදවිගම්පොල ගම්ප්‍රදේශය අදහස් කරනු ලැබේ.

6-476—66.6.9 දින අංක 14,699 දරණ ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනත (262 වැනි අධිකාරය) කැගල්ල දිස්ත්‍රික්කය දුරණියගල ගම් සභාව

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 වැනි අධිකාරය) 36 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලබන්නේ, දුරණියගල ගම්සභාවේ අංක 17 දරණ කොට්ඨාශය වෙනුවෙන්

පෙනී සිටීම සඳහා පත්‍ර ඇඹිරිල්ලේ අයෝජීය මහතා ඡන්දයෙන් තෝරා පත් කර ගන්නට යෙදුන බවය.

ඊ. ඇෆ්. ඩයස් අබේසිංහ,
මැතිවරණ කොමසාරිස්,
(ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල).

1966 මැයි 19 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

6-481—66.6.9 දින අංක 14,699 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන

1963 වර්ෂයේදී බත්තරමුල්ල-තලන්ගම සුළු නගර සභාවේ
ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ වාර්තාව

වෙනත් වියදම්

රු. ශ.

ආදායම	රු.	ශ.
(අ) සාමාන්‍ය ආදායම	1,31,531	63
(බ) මහා මාර්ග	1,145	83
(ඊ) මහජන සෞඛ්‍යය	11,020	0
(ඊ) මහජන විනෝදය	147	0
(ඈ) සෞභාග්‍ය හිමි	100	0
(ඉ) බලලත් ලියාපදිංචි කිරීම	8	0
	1,43,952	46

තැන්පත්	77,978	96
අත්තිකාරම්	1,210	9
ණය ගැනියන්ගේ ගිණුම	5,724	91
වරිපනම් බදු	99,305	84
වරෙන්තු ගාස්තු ගිණුම	664	77
මස්කඩ බදු	10,020	0
63.12.31 දිනට මුදල් පොතේ ඉතිරි	35,807	60
			3,44,584	55

වෙනත් ආදායම	රු.	ශ.
තැන්පත්	9,895	4
අත්තිකාරම්	1,119	9
ණය ගැනියන්ගේ ගිණුම	12,689	38
මස්කඩ බදු	10,020	0
වරිපනම් බදු	68,022	20
වරෙන්තු ගාස්තු	5	66
63.1.1 දිනට මුදල් පොතේ ඉතිරි	98,880	72
	3,44,584	55

පරණවිදනෙලාගේ හෙන්රි බොනේජු, බත්තරමුල්ල-තලන්ගම සුළු නගර සභාවේ සභාපති වන මම මට විශ්වාස සහ දන්තා පරිදි ඉහත සඳහන් ආදායම හා වියදම් පිළිබඳ වාර්තාව බත්තරමුල්ල-තලන්ගම සුළු නගර සභාවේ 1963 වර්ෂයේ, සත්‍ය සහ නිවැරදි වාර්තාවක් හැටියට සහතික කරමි.

පී. හෙන්රි බොනේජු,
සභාපති.

වියදම	රු.	ශ.
(අ) සාමාන්‍ය වියදම	54,910	45
(බ) මහා මාර්ග	30,435	87
(ඊ) නගර සභා ගොඩනැගිලි සහ ඉඩම්	7,021	76
(ඊ) මහජන සෞඛ්‍යය	16,884	81
(ඈ) සෞභාග්‍ය හිමි	3,032	99
(ඉ) පුස්තකාල හා කියවීමේ ශාලා	1,586	50
	1,13,872	38

ඩී. ඇස්. ඊ. ඩයස්,
නියෝජිත.

1966 ක්වූ අප්‍රේල් මස 5 දිනදී මා ඉදිරිපිටදී අත්සන් කර දිවුරුම් දුන් බවට සහතික කරමි.

ඩබ්ලිව්. ඇස්. පෙරේරා,
සමාදාන විනිශ්චයකාර තැන.

බත්තරමුල්ල-තලන්ගම සුළු නගර සභාව—1963 දෙසැම්බර් මාසයේ ශේෂ පත්‍රය

වගකීම්	රු.	ශ.
තැන්පත්	9,213	9
1963.1.1 වැනි දිනට අතිරික්තය	1,20,147	31
1963 වර්ෂයේ ආදායම	1,43,952	46
	2,64,099	77
1963 වර්ෂයේ වියදම	1,13,872	38
ණය හිමියන්ගේ ගිණුම	9,207	59
සේවිකා සේවකුලී තැන්පත්	500	0
	1,69,148	7

වත්කම්	රු.	ශ.
අත්තිකාරම්	411	00
වරිපනම් බදු	1,28,650	70
ණය ගැනියන්ගේ ගිණුම	3,619	66
වරිපනම් දඩ මුදල් ගිණුම	659	11
මුදල් පොතේ ඉතිරි	35,807	60
	1,69,148	7

පරණවිදනෙලාගේ හෙන්රි බොනේජු, බත්තරමුල්ල-තලන්ගම සුළු නගර සභාවේ සභාපති වන මම මට විශ්වාස සහ දන්තා පරිදි ඉහත සඳහන් මෙම සුළු නගර සභාවේ 1963 දෙසැම්බර් 31 වැනි දිනට ශේෂ ගණන් පත්‍රය සත්‍ය සහ නිවැරදි වාර්තාවක් හැටියට මෙයින් සහතික කරමි.

ඩී. ඇස්. ඊ. ඩයස්,
නියෝජිත.

පී. හෙන්රි බොනේජු,
සභාපති.
බත්තරමුල්ල-තලන්ගම සුළු නගර සභාව.

1966 ක්වූ අප්‍රේල් මස 5 දින මා ඉදිරිපිට දී අත්සන් කර සහතික කළ බව මෙයින් සහතික කරමි.

ඩබ්ලිව්. ඇස්. පෙරේරා,
සමාදාන විනිශ්චයකාර තැන.

අය වැය ලේඛන

කළුතර නගර සභාව			වර්ෂ 1966 මාර්තු මස 26 සහ 1966 අප්‍රේල් මස 23 දිනවල පවත්වන ලද යෙදුණු සාමාන්‍ය සහ රැස්වීම්වලදී සහාය සම්මුතියෙන් අනුමත කරන ලදී.	
1966 වර්ෂයේ පළමුවැනි අතිරේක වැය ලේඛනය				
වැය ශීර්ෂ	මුදල	යෝජනා අංකය සහ දිනය		
	රු. ශ.			
ඒ. 1 (ඇෆ්ජ)	500 0...	අංක 32 සහ 66.4.23	වමලි ගුණවර්ධන, කළුතර නගර සභාවේ සභාපති.	
ඩී. 4 (ඒ)	800 0...	අංක 27 සහ 66.3.26		
ඩී. 4 (බී)	3,700 0...	එම		
ඩී. 4 (සී)	400 0...	එම		
ඊ. 1 (සී)	75 0...	අංක 36 සහ 66.4.23		
අයි. (2)	2,500 0...	අංක 27 සහ 66.3.26	1966 මැයි 24 දින, කළුතර, නගර සභා කාර්යාලයේදීය. 6-494-66.6.9 දින අංක 14,699 දරණ ගැසට් පත්‍රය	

හපුතලේ නගර සභාව

1966 පළමුවැනි පරිපූරක අය වැය ලේඛනය				
වැය ශීර්ෂය	ගණන	යෝජනා අංකය හා දිනය		
	රු. ශ.			
සී.—තානායම් සහ අම්බලම් :—				
(2) නඩත්තු කිරීම ...	500 0	1966.2.21 අංක 3 දරණ යෝජනාව		
ඊ.—මහජන සේවය :—				
(5) ජලය සැපයීම—				
(සී) නඩත්තු කිරීම ...	125 0	1966.5.19 අංක 9 දරණ යෝජනාව		
(3) කඹුල ගෝඩනය—				
(සී) ගබඩා ...	275 0	1966.5.19 අංක 12 දරණ යෝජනාව		
එච්.—බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීම :—				
(1) බල්ලන් විනාශ කිරීම ...	200 0	1966.5.19 අංක 3 දරණ යෝජනාව		

1966.5.25 වෙනි දින,
හපුතලේ නගර සභා කාර්යාලයේදීය.
6-496-66.6.9 දින අංක 14,699 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ඇම්. එච්. සමයදස,
හපුතලේ නගර සභාවේ සභාපති.

ඉදිකටු

අවිස්සාවේල පළාත් ආණ්ඩු සභාව
මුදල් රෙගුලාසි අංක 12 (II) යටතේ තෙරෙන අයදුම්පතයි
1964—අයවැය ලේඛනය

1964 අයවැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන් කරන ලද මුදල්වලින් ඉතිරිවිය යුතු ගණන් බලන ලද පහත දක්වන වැය ශීර්ෂ යටතේ සඳහන් මුදල්, ඊට අනුරූපව දක්වන වැය ශීර්ෂවලට මාරුකර, අවශ්‍ය වී තිබෙන අතිරේක වැය සඳහා එම ශීර්ෂ යටතේ යෙදීමට 1964ක්වූ දෙසැම්බර් මස 7 වෙනි දින පවත්වන ලද අවිස්සාවේල පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ විශේෂ රැස්වීමේ අංක 5 දරණ සහාය කිරණයෙන් සහාය සම්මත වී තිබෙන සහාය සම්මතය පහත දක්වන අයුරු සංශෝධනය කර ඉදිකටු පත්‍රයක් ප්‍රසිද්ධ කිරීමට 1966.4.26 දින අංක 18 (30) දරණ සහාය සම්මතයෙන් තීරණය වී තිබේ.

1964 අයවැය ලේඛනයේ වෙන්කර තිබෙන මුදල් වලින් ඉතිරිවිය යුතු ගණන් බලන ලද ශීර්ෂයන් හා මුදල්		අතිරේක වැය අවශ්‍ය වී තිබෙන ශීර්ෂයන් හා මුදල්	
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—	රු. ශ.	ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—	රු. ශ.
(1) නිලධාරීන්ගේ වැටුප්—		(1) නිලධාරීන්ගේ වැටුප්—	
(බී) ලිපිකරුවන් සහ ආදායම් පරීක්ෂකවරුන්	470 0	(ඒ) ලේකම්තුරු ...	10 0
සී.—තානායම් :—		(2) කාර්ය මණ්ඩලය වියදම්—	
(5) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර වියදම්	30 0	(ඒ) අමතර දීමනා ...	80 0
ඊ.—මහජන සේවය :—		(ඇෆ්ජ) ලිපිවල, මුද්‍රණ, ප්‍රසිද්ධ කිරීම් හා කාර්යාලීය කටයුතු	540 0
(2) කුණකසළ බැහැරලීම—		(ඇඒ) අතිකාල දීමනා ...	40 0
(බී) කරත්ත ගොණුන් සහ ලොරි	900 0	ඩී.—මංමාවන් :—	
(සී) ගබඩා බඩු ...	520 0	(4) වීථි ආලෝක කිරීම ...	700 0
(3) වැසිකිළි ඉදි කිරීම—		සී.—තානායම් :—	
(බී) කරත්ත ගොණුන් සහ ලොරි	80 0	(1) වැටුප් ...	140 0
ඊ.—විදුලි දෙපාර්තමේන්තුව :—		(2) නඩත්තුව ...	1,500 0
(2) අචන්වැඩියා කිරීම සහ නඩත්තුව—		ඩී.—නගර සහ ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි :—	
(ඩී) විදුලි බලය සපයන සහ බෙදාහැරීම, කම්බි නඩත්තුව	1,740 0	(8) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා ...	20 0
		(4) නඩත්තුව ...	500 0
		ඊ.—මහජන සේවය :—	
		(5) ජල සම්පාදනය—	
		(සී) නඩත්තුව ...	150 0
		(6) ආරෝග්‍යශාලා (නිදහස් ආයුර්වේද බෙහෙත්ශාලා)—	
		(බී) නඩත්තුව ...	50 0
		(7) වෙළඳපලවල් සහ ගාල්—	
		(එච්) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර ගෙවීම් ...	10 0
එකතුව ...	3,740 0	එකතුව ...	3,740 0

පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලය,
අවිස්සාවේල, 1966.5.28.
6-498-66.6.9 දින අංක 14,699 දරණ ගැසට් පත්‍රය

විජේසිරි සුසිරිපාල සොයිසා,
සභාපති,
අවිස්සාවේල පළාත් ආණ්ඩු සභාව.

විවිධ දැන්වීම්

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි අධිකාරය) 3 වැනි වගන්තිය යටතේ හික් කඩුව සුළු නගර සභාව විසින් සම්මත කරගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් පළකර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි අධිකාරය) 3 වැනි වගන්තිය යටතේ හික් කඩුව සුළු නගර සභාව විසින් සම්මත කරගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් පළකර සිටිනු ලැබේ.

නිවේදනයකින් ප්‍රකාශ කරන ලද්දාවූ, පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථාවල I සිට VI දක්වා සහ VIII සිට XXIX දක්වා වූ කාණ්ඩ මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට හික් කඩුව සුළු නගර සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි අධිකාරය) 3 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.

ඒ. ටී. පියදාස,
සභාපති.

1966 මැයි මස 30 වැනි දින,
හික් කඩුව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.
6-472/1-66.6.9 දින අංක 14,699 දරණ ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි අධිකාරය) 3 වැනි වගන්තිය යටතේ හික් කඩුව සුළු නගර සභාව විසින් සම්මත කරගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් පළකර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි අධිකාරය) 3 වැනි වගන්තිය යටතේ හික් කඩුව සුළු නගර සභාව විසින් සම්මත කරගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් පළකර සිටිනු ලැබේ.

11,959 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයකින් ප්‍රකාශ කරන ලද්දාවූ, පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 1 සිට 4 දක්වා වූ අතුරු ව්‍යවස්ථා මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට හික් කඩුව සුළු නගර සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි අධිකාරය) 3 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.

ඒ. ටී. පියදාස,
සභාපති.

1966 මැයි මස 30 වැනි දින,
හික් කඩුව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.
6-472/2-66.6.9 දින අංක 14,699 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කෙහෙල්වත්ත සුළු නගර සභාව

ගෝඝාතක ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් 1966 වර්ෂයට මස් පිණිය සතුන් මැරීමට හා මස් කඩ පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර සිටින බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන කෙහෙල්වත්ත සුළු නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධවීමට හේතු දක්වා පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලකින් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයෙහි පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි පරිච්ඡේදයේ) අංක 7 දරණ වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම

වෙළඳාම

ස්ථානය

මොහමඩ හනිපා මොහමඩ හුසේන් ... එළ හරක් මස් කඩය

බර්වින් එස්. පෙරේරා,
සභාපති,
කෙහෙල්වත්ත සුළු නගර සභාව.

1966 මැයි මස 29 වෙනි දින,
පානදුර, කෙහෙල්වත්ත,
සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදී ය.
6-479-66.6.9 දින අංක 14,699 දරණ ගැසට් පත්‍රය

රක්වාන සුළු නගර සභාව

1966 වර්ෂයේ වරිපනම් ලේඛනය

1966 වර්ෂය සඳහා වූ රක්වාන සුළු නගර සභාවේ වරිපනම් බදු ලේඛනය දැනට සුදනම්ව ඇති බවත්, එම ලේඛනය කාර්යාලීය වේලාවන් තුළදී මෙම කාර්යාලයේදී පරීක්ෂා කර බැලීම සඳහා තබා ඇති බවත් (256 වන අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ

165 වැනි වගන්තියෙන් කියැවෙන පරිදි (252 වැනි අධිකාරය වන) නාගරික සභා ආඥාපනතේ 235 (1) දරණ වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

වී. ටී. ජී. කරුණාරත්න,
සභාපති,
සුළු නගර සභාව, රක්වාන.

1966 මැයි මස 16 වැනි දින,
රක්වාන සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදී ය.
6-495-66.6.9 දින අංක 14,699 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ රම්බඩගල්ල ගම්සභාව

ගෝඝාතක ආඥාපනත

මෙහි උපලේඛනයෙහි සඳහන් අය එකී උපලේඛනයෙහි ඔවුන්ගේ එක් එක් නමට ඉදිරියෙන් සඳහන් ස්ථානයන්හි 1966 වර්ෂයේදී මස් පිණිය සතුන් මරා වෙළඳාම කරගත යාම සඳහා බලපත්‍ර මාගෙන් ඉල්ලා ඇති බව, 1947 අංක 44 දරණ ආඥාපනතේ 6 වන වගන්තියෙන් සංශෝධිත ගෝඝාතක ආඥාපනතේ (272 අධිකාරය) 7 වන වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

යම් බලපත්‍රයක් නිකුත් කිරීමට විරුද්ධවීමට අදහස් කරන, කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ රම්බඩගල්ල ගම්සභා ප්‍රදේශයෙහි පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකු විසින් බලපත්‍රය නිකුත් කිරීමට තමන්ගේ විරුද්ධත්වයට කරුණු දක්වන පිටපත් දෙකකින් යුත් ලිඛිත ප්‍රකාශයක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට 14 දිනක් ඇතුළත මා වෙත සැපයිය යුතුයි.

උපලේඛනය

අංකය	ඉල්ලුම්කරුගේ නම හා ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
1	... ඇම්. සාහල් හමීඩ්, ඇට්කුකුල්පිටිය, පානගමුව	... එළ හරක් මස්	... අංක 49/126, පානගමුව
2	... කේ. අබ්දුල් රසීද්, හදිරාමුල්ල, පානගමුව	... එම	... පල්ලේමුල්ල, පානගමුව

1966 මැයි මස 23 දින,
රම්බඩගල්ල ගම් සභා කාර්යාලයේදී.
6-485-66.6.9 දින අංක 14,699 දරණ ගැසට් පත්‍රය

මී. දේ. සමරපාල,
රම්බඩගල්ල ගම් සභාවේ සභාපති.

ප.පා.දෙ.—ජී.ඊ. 19/1/39/1.

1952 කේ අංක 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වෙනි වගන්තිය යටතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ කෙහෙල් ඇල්ල ගම්ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් සම්මත කරගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් ප්‍රකාර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ, 1953 අප්‍රියෙල් මස 10 වෙනි දින අංක 10,517 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද්දාවූ, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ හා නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1953 අගෝස්තු

මස 7 වැනි දින අංක 10,560 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනය යන් ප්‍රකාශ කරණ ලද්දාවූ, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවට අංක 1 සිට 37 දක්වා වූ (1 සහ 37 ඇතුළු) කාණ්ඩ මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කරගැනීමට කෙහෙල් ඇල්ල ගම්සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි පරිච්ඡේදය) 3 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.

කේ. ඒ. සිරිසේන,
කෙහෙල් ඇල්ල ගම්සභාවේ සභාපති.

කෙහෙල් ඇල්ල ගම්සභා කාර්යාලය,
දිසාගෙවත්ත, කටුනායක,
1965 අගෝස්තු 19.

6-477-66.6.9 දින අංක 14,699 දරන ගැසට් පත්‍රය

ආනවිලුන්දන් පත්තු ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් 1966 වර්ෂයට මස්කඩයක් පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර සිටින බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත්කිරීමට ආනවිලුන්දන් පත්තු ගම් ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධවන්නේ නම් එසේ විරුද්ධවීමට හේතු සඳහන්කර පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වැනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරණ ආඥාපනතකින් සංශෝධිතවූ අංක 6 දරණ ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	උපලේඛනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
ටී. ඇස්. කැනිසුට් ජාන්ස "ඇලෙක්ස්", රාජකදලුව	හරක් මස්... වෙළඳාම	ඇත්. ඩබ්ලිව්. පී. බියට්‍රිස් පෙරේරා මහත්මියට අයිති "රාජකදලුවවත්ත" යන ඉඩමේ ඇති කඩය,	කො. එ. ජාන්ස, ආනවිලුන්දන් පත්තු ගම්සභාවේ සභාපති.

ගම්සභා කාර්යාලය,
ආරච්චිකටුව,
රාජකදලුව, 1966.5.30.

6-478-66.6.9 දින අංක 14,699 දරන ගැසට් පත්‍රය

තැන්නේකුඹුර ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත (201 වැනි අධිකාරය)

මෙහි පහත උපලේඛනයේ නම සඳහන් අය විසින් එහි සඳහන් ස්ථානයේදී 1966 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා බලපත්‍රයක් ඉල්ලා අයදුම් පතක් මා වෙත එවා තිබෙන බව මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වැනි පරිච්ඡේදයේ 1947 අංක 44 දරණ සංශෝධිත ආඥාපනතේ 6 වැනි වගන්තිය සංශෝධනය කරන ලද 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

2. එකී බලපත්‍රය නිකුත්කිරීම ගැන, තැන්නේකුඹුර ගම්ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව තුළ පදිංචි යම්කෙනෙකු විරුද්ධවන්නේ නම් ඔහු එසේ විරුද්ධවන්නේ කුමන හේතූන් නිසාද යන්න යන වග සඳහන් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ දින සිට දින 14 ක් තුළදී මා වෙත එවිය යුතු බැව් මෙයින් දන්වා සිටිමි.

ඉල්ලුම්කරුගේ නම හා ලිපිනය	උපලේඛනය	වෙළඳාම	වෙළඳාම කරන ස්ථානය
ඇම්. පී. ජේ. ආබේන්, බෝකොටුව වත්ත, උච්ච බෙන්හෙඩ් පාර, වැලිමඩ	හරක් මස්... උච්ච බෙන්හෙඩ් පාර, වැල්ලේ පිහිටි මස් කඩය	ඇම්. බී. සමරකෝන්, පාලන නිලධාරී තැන, හා ප.පා.ස. කොමසාරිස්, උච්ච.	

තැන්නේකුඹුර ගම්සභා කාර්යාලය,
බෝගහකුඹුර, 28.5.1966.

6-490-66.6.9 දින අංක 14,699 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි

සතිපතා මුද්‍රණය වන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාද දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාද දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාද දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන බාරගන්නා අන්තිම දිනයද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස්වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළකර ඇති උපලේඛනයේ දක්වේ.

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් බාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ මහලේකම් කායබාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කායබාලයේ අධිකාරී වෙත කෙළින්ම ගෙවිය යුතුය.

උපලේඛනය

1966

මාසය	පළකිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව
මාර්තු	66. 3. 4 සිකුරාද	66. 2.25 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 3.11 සිකුරාද	66. 3. 4 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 3.18 සිකුරාද	66. 3.11 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 3.25 සිකුරාද	66. 3.17 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
අප්‍රේල්	66. 4. 1 සිකුරාද	66. 3.25 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 4. 7 බ්‍රහස්පතින්ද	66. 3.31 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	66. 4.15 සිකුරාද	66. 4. 1 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 4.22 සිකුරාද	66. 4.15 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 4.29 සිකුරාද	66. 4.22 සිකුරාද ප.ව. 3.30
මැයි	66. 5. 6 සිකුරාද	66. 4.26 අභ්‍යන්තර දවල් 12
	66. 5.13 සිකුරාද	66. 5. 6 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 5.20 සිකුරාද	66. 5.13 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 5.27 සිකුරාද	66. 5.20 සිකුරාද ප.ව. 3.30
ජූනි	66. 6. 3 සිකුරාද	66. 5.25 බදද දවල් 12
	66. 6. 9 බ්‍රහස්පතින්ද	66. 6. 1 බදද දවල් 12
	66. 6.16 බ්‍රහස්පතින්ද	66. 6. 9 බ්‍රහස්පතින්ද දවල් 12
	66. 6.24 සිකුරාද	66. 6.16 බ්‍රහස්පතින්ද දවල් 12
ජූලි	66. 7. 1 සිකුරාද	66. 6.24 සිකුරාද දවල් 12
	66. 7. 8 සිකුරාද	66. 7. 1 සිකුරාද දවල් 12
	66. 7.15 සිකුරාද	66. 7. 8 සිකුරාද දවල් 12
	66. 7.22 සිකුරාද	66. 7.14 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	66. 7.29 සිකුරාද	66. 7.22 සිකුරාද ප.ව. 3.30
අගෝස්තු	66. 8. 5 සිකුරාද	66. 7.29 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 8.12 සිකුරාද	66. 8. 5 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 8.19 සිකුරාද	66. 8.12 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 8.26 සිකුරාද	66. 8.19 සිකුරාද ප.ව. 3.30
සැප්තැම්බර්	66. 9. 2 සිකුරාද	66. 8.26 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 9. 9 සිකුරාද	66. 9. 2 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 9.16 සිකුරාද	66. 9. 9 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 9.23 සිකුරාද	66. 9.16 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 9.30 සිකුරාද	66. 9.23 සිකුරාද ප.ව. 3.30
ඔක්තෝබර්	66.10. 7 සිකුරාද	66. 9.30 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66.10.14 සිකුරාද	66.10. 7 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66.10.20 බ්‍රහස්පතින්ද	66.10.14 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66.10.27 බ්‍රහස්පතින්ද	66.10.20 බ්‍රහස්පතින්ද දවල් 12
නොවැම්බර්	66.11. 3 බ්‍රහස්පතින්ද	66.10.27 බ්‍රහස්පතින්ද දවල් 12
	66.11.10 බ්‍රහස්පතින්ද	66.11. 3 බ්‍රහස්පතින්ද දවල් 12
	66.11.18 සිකුරාද	66.11.10 බ්‍රහස්පතින්ද දවල් 12
	66.11.25 සිකුරාද	66.11.18 සිකුරාද දවල් 12
දෙසැම්බර්	66.12. 2 සිකුරාද	66.11.24 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	66.12. 9 සිකුරාද	66.12. 2 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66.12.16 සිකුරාද	66.12. 8 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	66.12.23 සිකුරාද	66.12.16 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66.12.30 සිකුරාද	66.12.22 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30

1966 පෙබරවාරි 17 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය, ශ්‍රී ලංකාව

බර්නාඩ් ද සිල්වා,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

ලංකාවේ මාලිගාවේදී පිහිටි "රිජිටර්ස් ජෝර්නල් ප්‍රින්ටර්ස්" හි නිවැරදිවන ලද කඩදැසිවල ලංකාණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයේ මුද්‍රාපිතයි